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 PROCÈS VERBAL N° 4 – SAISON 2024-2025 
 

Réunion du : 10/12/2024 

Présidence : M. FOUCHER Philippe 

Présent(s) : M. DESBOURDES Benjamin – M. BIDET Valentin – M. BOUIN 
Pierrick– M. FOUCHER Philippe – M. GIRARD Ismaël – M. 
HAMEL Christophe – M. NICOU Thierry et M. POIRIER 
Nicolas 

Excusé(s) : M. CORNUEIL Mickaël – M. DELAUNAY Daniel –et M.PAPIN 
Jean Michel Mme. GOISLOT Orlane 

Invité(s) : M. MAINDROU Arnaud et Mme. PERRINET Elodie 

 
 
 

1. Approbation du dernier procès-verbal 
 

La Commission approuve le procès-verbal n°3 de la réunion du 15 octobre. 

 

Elle remercie Thierry Nicou et le club de l’ASVR Ambillou Château pour l’accueil et la mise 

à disposition de leur salle pour cette réunion du 10 décembre.  

 

2. Bilan 2ème phase   
 

La Commission dresse le bilan de cette deuxième phase, qui se termine le 1er février. 

Elle constate quelques dysfonctionnements sur certains plateaux : le jeu n’est pas toujours 

fait, les feuilles ne sont pas toujours bien complétées ni envoyées, le cadre n’est pas 

toujours bien défini, et les règles sont parfois mal connues. 

 

Ces remarques poussent la Commission à s’interroger sur les raisons de ces 

dysfonctionnements. Elle se questionne notamment sur la pertinence des jeux proposés. 

Elle rappelle que les jeux sont tout aussi importants que les matchs et qu’ils ont un 

véritable intérêt s’ils sont bien mis en place. 

 

Compte tenu de certains retours de clubs, elle souhaite privilégier un maximum de 

groupes de 10 pour faciliter la mise en place des plateaux.  

 

Plus largement, la Commission se demande comment accompagner les clubs dans ces 

catégories.  

 

Pour garantir le bon déroulement des plateaux, elle songe à mettre en place des référents 

par groupe, un « interlocuteur privilégié » pour la Commission.  

 

 

 

 

 

 

District de Maine et Loire de Football 

 

COMMISSION DÉPARTEMENTALE DE 

FOOTBALL D’ANIMATION U7/U9  
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3. Retour sur les nouveaux horaires 
 

Cette saison 2024/2025 est marquée par la mise en place de la nouvelle organisation des 

pratiques et ses nouveaux horaires. Les plateaux sont désormais joués le samedi matin.  

 

Elle rappelle que le foot animation (U7, U9 et U11) est prioritaire sur ce créneau.  

Si les infrastructures ne permettent pas d’accueillir un plateau en même temps qu’un 

match U14 ou U15G, ce dernier sera automatiquement décalé au dimanche à 10h30. De 

même, les rencontres U13 G/F doivent se jouer le samedi à 12h30 ou à 15h00. 

 

Au vu de ces deux premières phases, la commission se déclare satisfaite de ce nouveau 

créneau, qui permet une meilleure organisation pour les plateaux U7, lesquels nécessitent 

une heure de préparation. 

La Commission prend toutefois en compte les retours de certains clubs, notamment 

concernant la gestion des vestiaires et l'enchaînement, qui reste un peu compliqué. 

 

 

3. Préparation de la phase 3 
 

La phase 3 débute le 1er mars et se déroulera jusqu’au 17 mai.  

Les engagements seront ouverts du 13 au 19 janvier.  

Les calendriers seront diffusés le 3 février, soit presque un mois avant le début de la 

troisième phase.  

 

 

4.  Réunions de secteur 
 

À cette mi-saison, la Commission organise des réunions de secteurs pendant la semaine 

du 27 janvier au 1er février.  

 

Ces réunions sont l’occasion d’échanges et de partage d’informations. 

 
SECTEUR 1 : Le 30 janvier 2025 à 19h30 à Candé  
Réunion animée par Nicolas et Arnaud 

 

SECTEURS 2 & 3 : Le 28 janvier 2025 à 20h00 à Brain sur l’Authion  
Réunion animée par Ismael, Benjamin et Mickael. 

 

SECTEUR 4 : Le 31 janvier 2025 à 20h00 à Thouarcé  
Réunion animée par Thierry et Arnaud 

 

SECTEUR 5 : Le 29 janvier 2025 à 19h30 au Mesnillaurentais 
Réunion animée par Pierrick et Philippe 

 

SECTEUR 6 : A définir 
Réunion animée par (à définir) 

 

Une communication sera envoyée par mail aux clubs. 

 

 

3. Préparation JD U7 
 

La Journée Départementale U7 se tiendra le 24 mai prochain. 

 

À ce titre, la Commission a étudié les candidatures des clubs souhaitant accueillir 

l’événement et tient à les remercier pour leur intérêt. 

 

Elle en a finalement retenu certaines et soumet ses choix pour validation au CODIR. 

 

La Commission envisage cette journée comme un événement festif, coloré par le 

Programme Éducatif Fédéral (PEF), qui fête ses 10 ans cette saison. 
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Des axes de travail ont été abordés dans ce sens, et elle poursuit donc sa réflexion sur la 

formule à adopter.  

 

Prochaine réunion 
 

Lundi 20 janvier 2025 à 19h30 : plénière  
Stade de Champtocé sur Loire 

 

Le Président Le Secrétaire 

M. FOUCHER Philippe Mme PERRINET Elodie 

 


